
ｱﾝｹｰﾄにご協力ありがとうございました。皆様から頂いたご意見の一部をご紹介致します。 

今後の参考にさせていただきます。ご報告まで時間がかかり申し訳ありません。 

ｱﾝｹｰﾄの総数  令和 3 年度 総数 83 通 Linden16 通 Lotus19 通 Chicks25 通 Penguin23 通 

令和 2 年度 総数 69 通 Linden10 通 Lotus23 通 Chicks28 通 Penguin8 通 

令和元年度 総数 50 通 Linden10 通 Lotus10 通 Chicks25 通 Penguin5 通 

平成 30 年度 総数 60 通 Linden13 通 Lotus18 通 Chicks21 通 Penguin8 通 

平成 29 年度 総数 59 通 Linden 17 通 Lotus 11 通 Chicks 31 通 

開催まで(お子様の様子・実施要項等案内の手紙等について) 
1.  動画を配信して頂けて良かった。配布物は内容が重複しているものが多く、少々分かりづらかった。 Pe 

2.  ﾀﾞﾝｽの動画がとてもありがたかった。家でも練習できた。 Pe 

3.  分かり易かった。 Pe 

4.  案内の手紙はｶﾗﾌﾙで見やすく、楽しみな気持ちが増した。 Pe 

5.  
ｺﾛﾅで 2 週間程しか練習する時間はなかったが、とても良く覚えて頑張っていた。案内のお手紙も沢山あったが、説明

が細かく書いてあったので分かり易かった。 
Pe 

6.  
先生から電話で「今日運動会の練習をした時にﾁｬﾝﾋﾟｵﾝに選ばれました」と教えて頂き、頑張っている様子が分かって

良かった。 
C 

7.  踊りなど動画を送って頂けていたため、練習が出来て良かった。 C 

8.  子どもの走る順番や踊る場所を事前に教えて頂けて分かり易かった。 C 

9.  おにぎり踊って!とお願いしても全くやってくれず、大丈夫かなと少し心配だったが、前日は楽しみにしているようだった。 C 

10.  家でてのりのの動画を見て、ﾀﾝﾊﾞﾘﾝ隊のﾀﾞﾝｽを練習していた。 Lo 

11.  今日は練習したよとか、かけっこﾊﾝｶﾁ落として最後だった、とかよく話してくれた。 Lo 

12.  何を踊るか等種目の話を帰宅後良くしてくれた。案内の手紙はとても目が通しやすかった。 Lo 

13.  最後の運動会、とても楽しみにしている様子だった。 Li 

14.  毎日「ここまで練習したよ!」とか「お母さん達に見てもらうのやったよ（予行演習）」など嬉しそうに教えてくれた。 Li 

15.  てるてる坊主を作り、「晴れ」を心待ちにしていた。 Li 

16.  今日はこれをやった!こんな事が出来るようになった!見てて!と、毎日充実しているのが良く分かった。 Li 

17.  ﾘﾚｰの選手になりたいと頑張っていた。 Li 

当日(お子様の様子･時間の設定･演技の内容･会場等について) 
18.  立ち位置の名前が書かれており、子の前で観覧出来て良かった。 Pe 

19.  今の状況でこれだけの会にして頂くために、先生方は大変尽力されたと思う。時間、内容、会場について申し分ない。 Pe 

20.  学年毎に行うのは効率的であり、大変良い。 Pe 

21.  保護者の入れ替えや演技の説明等分かり易くｽﾑｰｽﾞだった。 Pe 

22.  時間は短いかなと思っていたが、初めての運動会なので内容含めちょうど良いと感じた。 Pe 

23.  発表はとても照れていた。泣いている子に寄り添ったり、先生達の手が沢山あり安心出来た。 C 

24.  時間通りに進行し、終わる事。先生方とても素晴らしい。 C 

25.  ﾃﾝﾎﾟ良く進み、子どもも飽きることなく過ごすことが出来ていた。 C 

26.  短い時間だったが、子どもの成長を感じる事が出来た。 C 

27.  
Chicks の時よりも、徒競走時真剣に走っていたのを見て感動した。ﾀﾞﾝｽはやっぱり時間がなかったからか踊れていない

部分も目立っていたが、一生懸命で良かった。 
Lo 

28.  
時間はちょうど良かった。学年毎、一家族二人までの制限があったので、子どもの種目を目の前で見る事が出来て良

かった。 
Lo 

29.  ｺﾛﾅ禍で程良い時間設定、短い練習時間でも皆が踊れる内容で、一体感があって良かった。 Lo 

30.  
緊急事態宣言で自由登園という事もあり、少ない練習の中で良く沢山の振り付け等を覚えたなと感心。とても頑張っ

ている姿が見られたので、嬉しさもあり感動した。 
Lo 

31.  久しぶりのｲﾍﾞﾝﾄに張り切っていた。分散開催の為、競技が集約されており参観しやすかった。 Li 

32.  
朝から気合を入れており、本番も堂々と発表する姿に成長を感じた。ｺﾛﾅ禍で出来る事が限られた中、見応えのある

ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑだった。 
Li 

33.  ｽﾑｰｽﾞで分かり易かった。 Li 

34.  
ﾊﾟﾊﾟがお休みして見に来てくれる事をとても楽しみにしていた。学年毎の開催で少し寂しいなと思ったが、こんな中でも

運動会が出来ただけでとてもありがたい。 
Li 

35.  最後の運動会、とても感動した。女の子の組体操はかわいく、男の子はかっこよかった! Li 



36.  
会場が幼稚園だったのは助かった。できれば来年も幼稚園だと助かる。下の子に合わせて朝が早かったので時間に追

われていた。 
Li 

37.  
徒競走は出来れば直線を走ってほしい。交錯したりしないので転倒が減るし、外側の子のｶｰﾌﾞのﾊﾝﾃﾞを背負わなくて

良くなる。 
Li 

終了後（お子様の様子・その他） 

38.  本番で泣いて上手く踊れなかった分、家で練習したﾀﾞﾝｽを披露していた。 Pe 

39.  子どもが変化したというよりも、子どもを見る親の眼が変わった。成長に気付くことが出来る良い機会になった。 Pe 

40.  
家に帰ってから「運動会楽しかったね」「また明日もやる？」と本人は楽しんでいたようで良かった。初めての運動会だっ

たので、また来年の成長を期待している。 
Pe 

41.  初の行事、楽しく参加できて嬉しそうだった。 Pe 

42.  涙はあったものの最後はやりきった感じだった。 Pe 

43.  「楽しかった」と言ってくれた事に感謝。 Pe 

44.  先生からﾊｸﾞして褒めてもらって嬉しそうだった。無事運動会を終えて自信がついたようだ。 Pe 

45.  徒競走で一番になれなかった事を悔しいと話していたが、もっと練習する!と意気込んでいた。とても良い運動会だった。 C 

46.  ﾒﾀﾞﾙを渡した時はとても嬉しそうだった。帰ってからも楽しかったと言っていた。 C 

47.  当日、徒競走で 2 位だったのが本人もすごく嬉しかったようで、帰ってからも何度も何度も「2 位だった!」と喜んでいた。 C 

48.  ﾒﾀﾞﾙをもらってすごく喜んでいた。 C 

49.  満足感、達成感があるようだった。運動会の経験が成長につながる。 Lo 

50.  
頑張ったね、凄かったね、と褒めたら、自慢げににやっと笑っていた。楽しかったと言っていたので、今年も開催してもらえ

て良かった。 
Lo 

51.  Linden になり、やっと欲しかったﾄﾛﾌｨｰをもらい、とても喜んでいた。「暑かったけど頑張った!」と誇らしげだった。 Li 

52.  ﾆｺﾆｺ笑顔で「楽しかった」との事。結里加先生のご指導の賜物です!素敵な思い出になりどうもありがとうございました。 Li 

53.  とても充実していた。 Li 

54.  
ﾘﾚｰで一番になれなかった事を悔しがっていたが、去年はそれで泣いていたのに今年は小学校では一番になる!と前向

きな様子に成長を感じた。 
Li 

55.  子どもがｻﾌﾟﾗｲｽﾞでお父さんのﾌﾟﾚｾﾞﾝﾄをくれてびっくり!嬉しかった。 Li 

56.  
選抜ﾘﾚｰ、本人は一番頑張った!いつも 4位だったのに 2位だった!と嬉しそうだった。親としては自分の子で差が縮まって

しまい、うちの子がもう少し速ければ…と思っていたが、園長先生のお話で楽しく出来て良かった!と思えた。 
Li 

57.  幼稚園最後の運動会、楽しかったようだ。 Li 

日頃子ども達のために努力している先生の応援メッセージを！ 

58.  いつもありがとうございます。先生のおかげで幼稚園を楽しく過ごせています。 Pe 

59.  いつもありがとうございます。子も嫌がらず泣かず園に行くので楽しく過ごせているようだ。先生達のおかげ。 Pe 

60.  

後期からPenguin組になり、ｸﾗｽの友達や先生が変わる事で心配もあったが、すぐに慣れたようで安心した。吉原先生

にぎゅーしたいと言う程優しい先生の事が大好きです。細やかな連絡から子どもの事をよく見て下さっていると伝わり、

安心して通わせる事が出来る。いつもありがとうございます。 

Pe 

61.  
幼稚園に行き始めてから自分でやるようになった事が増えてきた。楽しく通えているのは先生のおかげ。ありがとうござい

ます。これからもよろしくお願いします。 
Pe 

62.  我が家は園、そして先生方の味方です。 Pe 

63.  
いつも娘が大変お世話になっております。とても内弁慶でﾄｲﾚもなかなか言い出せずにいる娘だが、細かい様子にまで

目を配り気にかけて頂き、本当に感謝。まだまだご面倒をおかけするかと思うが、今後共よろしくお願い致します。 
Pe 

64.  

日々大きく成長を感じる事が出来るのは先生達の努力のおかげ。園での生活は楽しく過ごしているようで本当にありが

たい。生活にﾒﾘﾊﾘが出て、お弁当も良く食べさせてくれるのでおやつを食べなくなった。ﾄｲﾚﾄﾚｰﾆﾝｸﾞも時間をかけてしっ

かり見てくれてありがとうございます。日々安心して幼稚園に預ける事が出来、感謝。尊敬しています。 

Pe 

65.  
手がかかるであろう我が子の良い点、成長した点を見つけ報告を下さることはとてもありがたい。良い所を伸ばそうと接し

て下さっているのだろうなと安心できる。 
Pe 

66.  2～3 歳の子ども達をあんなに綺麗に並ばせるだけでも大変かと思う。日頃のご丁寧な指導に頭が上がりません。 Pe 

67.  

今は特に新型ｺﾛﾅｳｨﾙｽ感染拡大により保育の現場は大変だと思う。このような時代でも明るく元気に指導にあたって

いただきありがとうございます。先生方の笑顔が子ども達の笑顔に繋がっている。ｳｨﾙｽは人を選びません。子ども達を

安全に導いて下さる先生方、どうかお身体ご自愛下さい。 

Pe 

68.  大変な時だがいつも一人一人に向き合い色々してくれ、本当にありがたい。 Pe 

69.  

泣いている子もいたり、うちの子みたいに抱っこして踊ってくれたり、一人一人に対してしっかり目を配ってくれて本当に感

謝。ｺﾛﾅで大変な中、ありがとうございます。 

 

Pe 



70.  

いつも子ども達の為に頑張って下さりありがとうございます。帰宅し、「今日はﾌﾞﾛｯｸで遊んだ!」「今日はﾖｰｲﾄﾞﾝ!したの!」

と親の見えない所で先生達やお友達と毎日様々な事に挑戦し色々な事を学ぶ姿。本当に先生達には日々感謝で

す。今後共よろしくお願いします。 

Pe 

71.  

家では甘えてばっかりで心配だった 9 月からの園生活だが、どんどん自主性が芽生え、自分の事は自分でやりたがり、

分別がつくようになってきて、この 1 か月でとても頼もしく感じる。そして何より毎日楽しそうに登園し、楽しかったと帰って

きてくれるのが、親としてとても嬉しく感じる。先生方のおかげです。どうぞ今後共よろしくお願い致します。 

Pe 

72.  

亜未先生好き～!先生可愛い～!と息子が照れながら言っていて、私も嬉しい気持ちと安心して毎日送り出せている。

また、こまめにお手紙や電話を下さりありがとうございます。運動会では多くの先生方の対応を見て、主人と感心してし

まった。担任の先生以外も名前を呼んで下さり凄い。 

Pe 

73.  
松村先生、いつもありがとうございます。手がかかる息子だが、宣誓のﾌﾟﾗｽ思考で良い方に伸ばして下さりありがたく思

っている。家では先生の真似がとまりません（笑）。あと半年、どうぞよろしくお願いします。 
C 

74.  先生達の機敏な動きに頭が下がる。盛り上げて下さりありがとうございました。 C 

75.  

ｺﾛﾅの中で十分に練習が出来ない中、色々工夫をし、考えて一生懸命に教えて頂きありがとうございます。諦めてしま

っていた運動会だったので家族皆でﾋﾞﾃﾞｵ鑑賞が出来、笑顔一杯な子ども達が見られて本当に嬉しかった。大変な中

ありがとうございました。 

C 

76.  

ｺﾛﾅで大変な中、練習時間も少ない中、素晴らしい運動会をありがとうございました。徒競走で力強く走る姿やﾀﾞﾝｽ

を堂々と踊る姿に感動。先生方がたくさん声掛けしてくれたり、良い所を沢山褒めてくれたり、色々な事を楽しく教えて

下さるおかげで娘の成長を沢山感じている。本当にありがとうございます。 

C 

77.  いつもありがとうございます。優しくしてくれる子ども達も先生の事が大好きです。 C 

78.  
毎日のﾌﾟﾘﾝﾄや色々な課題など子ども達に沢山の事を教えて下さり、とても細かくお仕事が多く大変だと思うが子ども

に丁寧に接して下さり感謝。お電話もいつも楽しみにしている。ありがとうございます。 
C 

79.  

運動会の様子を見ていて泣いている子、はしゃいでいる子等様々の子ども達がいて、そんな中でも子ども達に最後ま

で寄り添ってやりきれるようにして下さったり、年齢が下の小さな子ども達の方もまだ分からない事、不安な事が、親・子

共にある中で、親身になってｻﾎﾟｰﾄしていただいて本当に頭が下がる。いつも本当にありがとうございます。子どもも毎

日幼稚園へ通うのを楽しみにしている。 

C 

80.  
朝ﾊﾞｽに乗る時、帰りﾊﾞｽから降りる時、いつも元気いっぱいの挨拶で楽しそうに行く姿から園生活の楽しさを感じる。

毎日園での出来事も話してくれる。ありがとうございます。 
C 

81.  
子ども達の様子から先生の事が大好きで信頼しているという事が感じられた。いつも本当にありがとうございます。自由

登園もあり短い練習期間ではあったが、日頃から子ども達が先生と一緒に楽しく、頑張っている事が良く分かった。 
C 

82.  
運動会終了時、田中先生が涙されているのを見て、毎日子ども達の為に本当に一生懸命頑張って下さっているのだ

と胸がいっぱいになった。大変感謝している。いつも本当にありがとうございます。 
C 

83.  
ｺﾛﾅで今までのように出来ない事が増えた中で、通常でも大変なお仕事なのに子ども達の為に頑張って下さってありが

とうございます。毎日楽しそうに行って帰ってくる子どもの笑顔が見られて嬉しい。 
C 

84.  
ｺﾛﾅに台風など去年ともまた違っただろうし、練習時間も短く準備も大変だったと思う。子ども達の事を本当によく見て

頂けるので成長を感じる事ができ、感謝の気持ちでいっぱいです。 
C 

85.  
息子の成長を感じた。先生の日頃の保育のおかげ。ﾏｲﾍﾟｰｽな所もあるので、気にかけて見ていて下さりありがとうござ

います。 
C 

86.  

日々のご尽力に感謝しています。ｺﾛﾅ禍でｲﾚｷﾞｭﾗｰで予測のつかない中、また、保護者の方々からも色々な意見が

ある中、子ども達の事を第一に考え、園生活をとり行っているのは大変な苦労があると思う。そのような中でも子どもが

元気に楽しそうに過ごしている姿を見ると、とても安心する。 

Lo 

87.  
ｺﾛﾅ禍で通常とは違う業務もあり負担が大きいとは思うが、子ども達にいつも笑顔で優しく接して下さってありがとうござ

います。 
Lo 

88.  
運動会では短い期間で練習し準備して頂いて本当にありがとうございました。当日も学年毎で限られた時間での進

行、そして朝早くから昼まで長い時間お疲れ様でした。 
Lo 

89.  

今年もｺﾛﾅで大変な中、子ども達の為に準備を進めて頂きありがとうございました。幼稚園に行く度に運動会を今か

今かと楽しみにしていたので、今年も無事開催して頂けて嬉しい。まだｺﾛﾅは続くと思うが、これまで通りよろしくお願い

致します。 

Lo 

90.  
練習時間、全体では二週間程だったが、そうとは思えない程徒競走もﾀﾞﾝｽも上手だった。毎日帰宅後に大好きなお

友達と先生の話をしてくれる。片倉先生の温かく優しい人柄のおかげで嫌がる事なく通えている。 
Lo 

91.  自分達も大変なのに子ども達に笑顔で接していて、その姿に自分も励まされる。 Lo 

92.  日頃よりｺﾛﾅ禍で例年とは違う制限がある中、ありがとうございます。 Lo 

93.  
沢山の事を教えて下さってありがとうございます。先生達から聞いた事をとてもよく聞いているようで、帰ってきてから沢山

話してくれる。いつも楽しく行って帰ってくる姿は、私達親の励みにもなる。 
Lo 

94.  帰ってくると楽しそうに園での出来事を話してくれるので、楽しい園生活にして下さり感謝。ありがとうございます。 Lo 



95.  

先生方がｸﾗｽや学年関係なく話してくれるので、娘達はとても喜んでいる。週に 1 回、幼稚園での様子も教えてもらえ

て、丁寧な対応をしてもらえてこちらも安心しています。ﾊﾞｽから降りるといつも今日の出来事を話してくれて、必ず担任

の先生の話もしてくれて、本当に良くして頂いていると感じる。ありがとうございます！ 

Lo 

96.  ｺﾛﾅの中大変だったと思うが、ここまで良く準備して下さってありがたく嬉しく思う。 Li 

97.  

奥村先生、感動して泣いている姿にｸﾞｯときた。きっと思うように練習が進まなかったり、心配な点もありましたよね。鼓

笛・成道会等まだ行事が沢山残っているので、我が子だけでなくみんなの成長した姿を見られるのが楽しみ。あと半

年、どうぞよろしくお願いします。 

Li 

98.  なかなか密が避けられない小さい子どもに感染予防をして下さり、ありがとうございます。 Li 

99.  
「先生」の仕事は、日々の授業や行事から保護者対応まで多岐に渡り、頭が上がりません。また、子供の知力・体力

をｺﾂｺﾂ伸ばして頂き、感謝の気持ちでいっぱい。卒業までの 5 か月を大切に過ごしていきます。 
Li 

100.  
いつもありがとうございます。この運動会でさらにｸﾗｽの絆が深まったように感じた。残りの幼稚園生活、先生方のおかげ

でさらに有意義に過ごせそうだ。よろしくお願いします。 
Li 

101.  
ｺﾛﾅで今までのように出来ない事が増えた中でも、通常でも大変なお仕事なのに子ども達の為に頑張って下さってあり

がとうございます。毎日楽しそうに行って帰って来る子どもの笑顔が見られて嬉しい。 
Li 

102.  
いつもありがとうございます!先生方のおかげで毎日楽しく通えている。これから鼓笛、成道会などｲﾍﾞﾝﾄが沢山あり大変

だが楽しみにしています。 
Li 

103.  

子ども達の事を良く見てくれて、ｺﾛﾅはあるが、安心して預ける事が出来る。家ではこの子幼稚園でちゃんとやっている

のかな？と思っていたが、運動会の様子等見ても、頑張っているのだなと本当にびっくりする程で、先生方が一生懸命

やって下さっているのが良く分かる。今後共よろしくお願い致します。 

Li 

104.  
いつもありがとうございます。先生方が優しく、時には厳しく指導・保育して下さるので安心していられる。色んな事を吸

収して自分の糧として成長していくのを日々感じ、幼稚園様様だなと思っている。今後もよろしくお願い致します。 
Li 

105.  
先生方には感謝でいっぱい。毎日奥村先生の話をしている。年少、年中の時と違い、しっかりはっきりと伝わってくる

（言葉や内容も）。どれだけ愛情をもって接して下さっているか伝わる。 
Li 

106.  短い練習期間でまとめ上げてくれて凄い。これからもよろしくお願いします。 Li 

107.  いつも変わらず子ども達に接して下さり感謝。子どもは先生が大好き。先生方も充分体調には気を付けて下さい。 Li 

当園のコロナ対応について 園の取り組み 
108.  十分だと思う。少なくとも家庭で気を付けている事以上の対策を講じて頂いている。 Pe 

109.  
細かく規定を決めて頂いているので分かり易くて良い。人数の多い園で先生方も大変かと思うが、引き続きよろしくお

願い致します。 
Pe 

110.  充分だと思う。 Pe 

111.  徹底した取り組みをして頂いている。こんな小さい子供に教え、習慣づけてもらって本当に助かる。 Pe 

112.  ｱﾌﾟﾘでの検温は履歴も見られて良い。 Pe 

113.  自由登園や 12:00 降園など、対応は良かった。 Pe 

114.  徹底していて良い。 Pe 

115.  様々な感染対策にご尽力頂いている先生方に感謝。 Pe 

116.  何事にも迅速、丁寧で助かる。 C 

117.  家に帰っても手洗いしてくれるので、よくやってくれている。 C 

118.  ﾏｽｸの取り扱いなど状況によって臨機応変に対応して下さり、安心感がある。 C 

119.  
ﾊｰﾄﾞ・ｿﾌﾄ面共に充分対応して頂いている。ｿﾌﾄ面について、ﾏｽｸや消毒など本当に必要があるのか、有用性と弊害

の両面から今一度検討して頂きたい。 
Lo 

120.  ｸﾗｽﾀｰが発生する事も無く安心して預けられているのは、園での対策がしっかりしているから。 Lo 

121.  去年はなかった入口でのｱﾙｺｰﾙ消毒などとても良い。 Lo 

122.  お弁当を食べずに帰る時間を選べるのはありがたかった。 Li 

当園のコロナ対応について 園児のコロナ対応 

123.  少し厳しいなと初めは思ったが、そのおかげでこれまで大きな問題なく過ごせているので良い。 Pe 

124.  ﾏｽｸや手洗い、よくやっていると思う。 Pe 

125.  大人でもﾏｽｸ着用を嫌がる人達が多い中、しっかりﾏｽｸ着用し登園している姿を見ると感心。 Pe 

126.  よくやっていただいている。 C 

127.  ﾏｽｸをつけるのが常態化しており、素晴らしい。 Lo 

当園のコロナ対応について 行事での対応（母の日参観、誕生会、サーキット参観等） 
128.  少ない人数で参観できるので密にならず安心出来る。 Pe 

129.  現在の対応で良い。 Pe 

130.  先生、子ども達がしっかりと取り組み、対応している事が伝わり、私達もしっかり徹底しなければと気が引き締まる。 Pe 



131.  縮小開催及び感染対策により見学出来て嬉しい。 Pe 

132.  大変な時期の中、制限もあり大変だと思いますが、行き届いた対応をして頂いている。 C 

133.  工夫して開催して下さり嬉しく思う。 C 

134.  ｺﾛﾅの感染者数が増えれば延期・中止するしかないと思う。てのりので動画が見られるのはありがたい。 Lo 

135.  短時間でも子どもの様子が見られるので、これからも今まで通りお願いします。 Lo 

136.  ｺﾛﾅ禍で人が集まる事が難しい中、工夫して実施して頂けて満足している。 Lo 

137.  限られた条件の中で、子や親の為に充分考えられている。 Lo 

138.  必要最低限の接触で、安心して参観に行ける。 Lo 

139.  
行事の時だけでも充分に先生のご指導や子ども達の頑張りが伝わる。毎月のお電話は嬉しい限りだが、宣誓の休憩

時間に充てて頂ければとも思う。 
Li 

140.  ｽﾑｰｽﾞでｽﾄﾚｽが無く、とても良い。 Li 

141.  細かく分けての開催で、逆に子どもをゆっくりしっかり見れている気がする（保護者が少ないから見やすい）。 Li 

142.  ｺﾛﾅの中で短縮でも行事を開催して頂ける事、子どもの今の姿を見過ごしたくないのでありがたい。 Li 

当園のコロナ対応について ハード面での取り組み（教室、バス車内等） 

143.  ﾏｽｸ着用を義務化しているのでﾊﾞｽの中でも安心。 Pe 

144.  ﾊﾞｽに乗っている子達もしっかりﾏｽｸ着用し、教室でも着用して頑張っている姿を見ると…。 Pe 

145.  消毒の徹底等、引き続きお願い致します。 Pe 

146.  これ以上ない位、沢山対策して下さっていて感謝。 C 

147.  よく対応、取り組みをして頂いている。 C 

148.  こまめな換気等気を遣って頂いていて、良い。 Li 

ホームページ：「コミメル」等について 
149.  連絡のひとつの手段としてﾒｰﾙを下さるのは助かる。 Pe 

「コドモン」について 

150.  
園での様子を写真に撮って頂き、それを購入できるのが嬉しい。その他の連絡で先生に連絡したお返事をｺﾄﾞﾓﾝの中

で頂けると便利。 
Pe 

151.  色々な連絡、写真購入、バス位置情報等便利に使わせてもらっている。 C 

152.  
とても便利で使いやすい。写真も毎日多数ｱｯﾌﾟされていて嬉しい限り。先生方の負担になりすぎない程度にお願いで

きればと思う。 
C 

遠足記念写真・年度修了記念写真代等の園負担について 

153.  園でのご負担、大変ありがたい事です。 Pe 

154.  二人いるのでとても助かっている。 C 

155.  集合写真等は高額なので、負担して下さるのはありがたい。 C 

156.  ありがたい。 C 

157.  ありがとうございます。 Lo 

158.  園で負担して頂き、ありがたい。 Lo 

159.  記念になるので頂けてありがたい。いつもありがとうございます。 Lo 

160.  嬉しく思う。 Li 

161.  助かっている。 Li 

162.  ｽﾅｯﾌﾟｽﾅｯﾌﾟやｺﾄﾞﾓﾝだと注文し忘れたりするので、年に 2 枚ｸﾗｽ写真を頂けるのはありがたい。 Li 

ＤＶＤ無料配布について 

163.  子ども達も園から持ってきて嬉しそうに見ているのでとてもありがたい。 C 

164.  無料で頂けるのは嬉しい。子どものｸﾗｽは勿論、収録されているｸﾗｽ全て楽しく拝見した。 C 

165.  ありがたい。可能なら今後もお願いしたい。 C 

166.  ありがとうございます。 Lo 

167.  無料で頂いているので感謝。 Lo 

168.  大変ありがたいです。ありがとうございます。 Lo 

169.  助かります。 Li 

170.  一生の記念に残る物なので無料は嬉しい。 Li 

171.  子どもがたまに自分で出してきて見ているのでとても良い。 Li 

172.  祖父母にも見せる事が出来るので助かる。 Li 

新年度用品代等の園負担廃止について 

173.  家庭への負担が大きくなり、園負担でお願いしたかった。 Pe 



174.  子どもの教育の為なので親の負担が当たり前だと思う。 Pe 

175.  園の方針に従います。 Pe 

176.  仕方がないのかなと思う。 Pe 

177.  特にありません。 C 

178.  他の面で負担をして下さっているので仕方がない。 C 

179.  園児に必要な事なので、各自理解すれば良い。 C 

180.  
負担して下さるとありがたいが、子どもが使うものを保護者が負担するのは自然な事だと思うし、子どもの為に還元され

る物なので、特に異論は無い。 
C 

181.  我が子が使用する物なので、園負担廃止については良い。 C 

182.  園負担についてはいろいろと苦慮されていると思うので、必要であればもちろん支払います。 Lo 

183.  納得しています。 Lo 

184.  家計としてはつらいが、今まで継続してくれた事に感謝。 Lo 

185.  必要な負担は当然の事だと考えます。 Lo 

186.  やむを得ないと感じる。 Li 

187.  お任せします。 Li 

188.  それにより園がより良くなれば全く問題無い。 Li 

189.  負担はありがたかったが、他の面で負担をして下さっているので仕方がない。 Li 

190.  新年度は何かとお金がかかるので廃止しないでほしい。 Li 

191.  子どもが使う物、子どもが映っている写真等、お金を出して当然だと思う。 Li 

手紙のペーパーレス化について 

192.  紙文書は保管しているが、いつでもｺﾄﾞﾓﾝで見られるのであればそれだけでも良い。 C 

その他ご意見 

193.  

運動会だが、徹底したｺﾛﾅ対策の中安心の反面、どのように行われるのか、子ども達は楽しくできるのか不安な気持

ちもあった。しかし始まってみるととても楽しそうで、また普段参加する事なく撮影しているだけの私も一緒に踊ることが出

来てとても嬉しかった。ありがとうございました。これからも娘をよろしくお願い致します。 

Pe 

194.  特になし。 Lo 

195.  
おかげさまでとても良い園生活を過ごせているようだ。運動や勉強、基本的な生活習慣や集団生活での経験を通じ、

しっかり成長出来ているように見える。毎日楽しそうに通っていたので、幼稚園までなのが残念。 
Li 

196.  
運動会の選抜ﾘﾚｰで園長先生が一緒に走るのはやめてほしい。主役は子どもです。訳が分からず園長先生を目で追

ってしまい、子ども達が頑張ってｺﾞｰﾙする姿を見逃してしまった。一緒に走るのは練習の時などでよいのでは…。 
Li 

今後幼稚園に希望する事 

197.  幼稚園様様なので、今後も津久井幼稚園の理念を大切にしていってほしい。 Pe 

198.  ｺﾛﾅで連日大変かと存じます。子ども達の為にいつもありがとうございます。 Pe 

199.  進化しつつも安心で安全な運営をこれからも変わらずよろしくお願い致します。 Pe 

200.  これ以上希望する事はありません。 C 

201.  行事等はｺﾛﾅが収まっても学年毎開催でもいいのかなと思う。会場がわちゃわちゃしなくて見やすかった。 C 

202.  なかなか参観に行く機会が無いので、てのりのでの日常生活の行進がもう少し多いと良いなと思う。 C 

203.  
ｺﾛﾅ禍は続くが、子どもにはできるだけ例年と同じような生活が遅れる事を願っている（そのために免疫力を高められる

よう家庭でも努力します）。 
Lo 

204.  子ども達が笑顔で楽しく過ごせる場を作って頂き、変わらず見守って頂けたら幸いです。 Lo 

205.  これまで通り子ども達に寄り添って、楽しんで通える環境を作って頂ければと思う。 Lo 

206.  特になし。 Lo 

207.  これからも毎日笑顔で通ってくれる幼稚園であれば良いと思う。 Lo 

208.  これからも充実した園生活が送れるよう続けて頂けると嬉しい。 Li 

 

園ホームページ週にどれくらいご覧になりますか 

携帯電話で R3 R2 R 元 H30 H29 パソコンで R3 R2 R 元 H30 H29 

ほぼ毎日 30% 55% 48% 26% 34% ほぼ毎日 0% 5% 8% 9% 4% 
４～５日 32% 19% 23% 29% 15% ４～５日 8% 0% 4% 9% 4% 

１～３日 22% 21% 25% 36% 40% １～３日 7% 3% 8% 4% 26% 
ほぼ見ない 16% 5% 4% 9% 11% ほぼ見ない 85% 92% 80% 78% 66% 



 

 

 

 

 

 

 

 

保護者様 

平素 津久井浜学園教育方針にご理解をお示しいただき感謝申し上げます。いただいたアンケートは、全て

拝読しました。ありがたいご意見、教職員へ温かい励ましのお言葉をいただき心から感謝申し上げます。 

 特に本年はコロナ禍のため、運動会練習もできない中、保護者様には動画配信にてご家庭で練習に取り組ん

でいただきました。先生方は「練習が少なく心配です」と聞いていましたが、当日は青空の元楽しく発表でき

ました。偏に皆様方のご協力の賜物と感謝いたします。私たちにとってもお子様の元気に発表する姿、多くの

保護者様の参観は大変うれしく思います。ありがとうございます。 

 また本年は例年より多くのアンケート返信いただきありがとうございます。保護者様のお子様への関心、思

い入れを感じます。重ねて御礼申し上げます。 

アンケート実施に当たり、教職員を称賛するたくさんのお言葉をいただき、責任者としてうれしい限りです。 

今後も「ご縁をいただいたお子様のさらなる成長」を目指して日々の教育運絵に携わっていきます。これから

もよろしくお願いします。ありがとうございます。 

 

津久井浜学園 余郷有聡 

 

 

コドモン 

について 
R3 R2 R 元 

大変良い 47% 39% 33% 
良い 40% 53% 45% 
普通 13% 8% 20% 

悪い 0% 0% 2% 
大変悪い 0% 0% 0% 

手紙のﾍﾟｰﾊﾟｰﾚｽ化について R3 R2.10 R2.3 

全部紙ﾍﾞｰｽ 0% 8% 10% 

重要な手紙のみ紙ﾍﾞｰｽ 86% 87% 90% 

全部ｺﾄﾞﾓﾝ UPのみで良い 14% 5% 0% 


